
# #53, Πωλείται επιπλωμένο διαμέρισμα στον
Εύοσμο Θεσσαλονίκης. 

  Πώληση.   € 125.000  

Πλήρης ΕΙΚΟΝΙΚΗ ΥΠΟΔΕΙΞΗ ακινήτου στο link https://house360.gr/231201048-14/
 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ πωλείται και με ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ δίχως την παρέμβαση
τραπεζών, επιπλωμένο διαμέρισμα 70τμ. στον Εύοσμο Θεσσαλονίκης (Κωδικός ακινήτου: 1048-14). Το
διαμέρισμα βρίσκεται στον 3ο όροφο οικοδομής του 2006 και ειναι πλήρως ανακαινισμένο από το μέσο
του 2018. Το οίκημα είναι χωροθετημένο μπροστά απο χώρο δημοτικού πάρκου εξασφαλίζοντας έτσι
αδιατάρακτη ΑΠΛΕΤΗ ΘΕΑ. Η κατασκευή του πέραν από πληρέστατη λειτουργικά ξεχωρίζει στο
αισθητικό μέρος απ τον θεματικό χαρακτήρα που δίνεται σε κάθε δωμάτιο του ακινήτου
υπογραμμίζοντας την ιδιαίτερη χρήση του. Αποτελείται από ενιαίο καθιστικό – τραπεζαρία – κουζίνα,
δυο άνετα υπνοδωμάτια με ντουλάπες, κι ένα ποιοτικό μπάνιο με εσωτερικό πατάρι. Διαθέτει μεγάλη
βεράντα και δύο μπαλκόνια με τέντες, ένα σε κάθε δωμάτιο. Το ακίνητο διατίθεται με την επίπλωση και
τις ηλεκτρικές συσκευές που φαίνονται με σαφήνεια στην εικονική υπόδειξη - περιήγηση αλλά και στις
φωτογραφίες. Αναλυτικά διαθέτει, εντοιχιζόμενη κουζίνα (Bosch), μεγάλο ψυγείο νέου τύπου (LG),
τηλεόραση (Samsung), σύστημα home theater (LG), συνολική νέα επίπλωση υψηλής ποιότητας και
αισθητικής, φωτιστικά σε κάθε δωμάτιο, εξώπορτα ασφαλείας, διπλά τζάμια στα νέου τύπου
εξωτερικά κουφώματα, και συναγερμό. Για τη θέρμανση χρησιμοποιεί ατομικό λέβητα φυσικού αερίου,
ενεργειακό τζάκι, καθώς επίσης και κλιματιστική μονάδα ψύξης - θέρμανσης τελευταίας τεχνολογίας.
Τα εσωτερικά κουφώματα ειναι ξύλινα, τα δάπεδα ειναι επενδεδυμένα με αντιολισθητικά πλακίδια
υψηλής αντοχής, χαρακτηριστικές τεχνοτροπίες με υψηλής ποιότητας βαφές. Συνολικά η ποιότητα
κατασκευής του διαμερίσματος αλλά και της οικοδομής δεν χαρακτηρίζεται ως εργολαβική λόγω των
διαχρονικών υλικών που έχουν επιλεγεί. Η οικοδομή διαθέτει σύγχρονο και ευρύχωρο ασανσέρ.
Περιλαμβάνεται επίσης κλειστή θέση στάθμευσης ορατή από τον ευρύχωρο εσωτερικό προθάλαμο της
εισόδου της οικοδομής μεγιστοποιώντας την συνολική ασφάλεια και άνεση. Βρίσκεται επίσης σε
απόσταση αναπνοής από σχολεία, super markets, εμπορικά καταστήματα, δημόσιες υπηρεσίες,
εκκλησίες, μέσα μαζικής μεταφοράς, αθλητικά και πολιτιστικά κέντρα αλλά και χώρους πρασίνου. Τα
παραπάνω συνδυαζόμενα με την ήρεμη και καθαρή οικογενειακή ατμόσφαιρα που κυριαρχεί
καθιστούν το εν λόγω ακίνητο ως ιδανική επιλογή για οικιστική η επενδυτική χρήση με το κλειδί στο
χέρι. Ζητούμενη τιμή 125.000 €.Υπό την αιγίδα της Remax New Deal, Νο1 στην Ελλάδα τα τελευταία 12
χρόνια.Καλέστε μας στο: +302310620520

Όνομα Νίκος Σάγος Κανέλλης

Βασικές πληροφορίες:
Δωμάτια :  3
Υπνοδωμάτι
α

:  2

Ευκολίες:
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